
 

Πρόγραμμα Εκδρομής του 1ου ΓΕΛ ΞΑΝΘΗΣ 
11/12/23-16/12/23 

 

1η Μέρα: Ξάνθη  – Βελιγράδι. (820 χιλιόμετρα) 

Συγκέντρωση νωρίς το πρωί στο σχολείο και άμεση αναχώρηση γύρω στις 7πμ για τα 
σύνορα του Προμαχώνα. Άφιξη κατόπιν των απαιτούμενων στάσεων το απόγευμα 
στο Βελιγράδι. Ξενάγηση στο ιστορικό κέντρο της πόλης με το λεωφορείο και πεζή. 
Κατά τη διάρκεια της ξενάγησης θα δούμε το πάρκο Kalemegdan, τη λεωφόρο 
Michailova, την γραφική γειτονιά Skardarlija, την αποκαλούμενη Μονμάρτη του 
Βελιγραδίου, τα ερείπια του βομβαρδισμού, τον Άγιο Σάββα, το κοινοβούλιο και το 
Δημαρχείο, το μουσείο Τέσλα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Νυχτερινή 
βόλτα στο κέντρο της πόλης, στον πεζόδρομο της Μιχαήλοβα ή στην γραφική γειτονιά 
Σκανταρίγια. Γεύμα στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.  

 

2η Μέρα: Βελιγράδι-Νόβισαντ (100 χιλιόμετρα) -Βουδαπέστη (295 χιλιόμετρα) 

Πρωινό και αναχώρηση γύρω στις 8πμ για Βουδαπέστη με ενδιάμεση στάση στο 
Νόβισαντ αν μας παίρνει ο χρόνος. Άφιξη στην Βουδαπέστη. Ξενάγηση της πόλης 
με τα ωραιότερα κτίρια της που είναι χτισμένα πάνω στις όχθες του Δούναβη. 
Ξεκινάμε γύρω στις 9πμ με το κάστρο της Βούδα, την εκκλησία του Ματία, τον πύργο 
των ψαράδων, το ανάκτορο και τον λόφο Γκέλερτ. Στην περιοχή του λόφου του 
Πύργου, μπορεί κανείς να θαυμάσει εκτός από το Ανάκτορο των Αψβούργων, το 
Μουσείο Ιστορίας της Βουδαπέστης, την κρήνη του Ματθία, το Θέατρο του Πύργου, 
το Ανάκτορο Σάντορ αλλά και την Εθνική Πινακοθήκη Ουγγαρίας, όπου είναι 
συγκεντρωμένα τα πολυτιμότερα έργα ουγγρικής τέχνης. Γεύμα στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 
 

3η μέρα: Βουδαπέστη 

Πρωινό και ξενάγηση στα υπόλοιπα αξιοθέατα της Βουδαπέστης. Θα περάσουμε από 
την περίφημη λεωφόρο Αντράσι με τα εξαιρετικά κτίρια. Θα θαυμάσουμε την όπερα 
της Βουδαπέστης και θα καταλήξουμε στην πλατεία των Ηρώων. Θα συνεχίσουμε με 
ξενάγηση στο μουσείο Καλών Τεχνών της Ουγγαρίας που βρίσκεται στην πλατεία των 
Ηρώων. Ακολουθεί βόλτα στον Ζωολογικό κήπο. Επίσκεψη στα περίφημα και 
ιστορικά λουτρά Γκέλερτ και Σέτσενι (Προαιρετικός θερμαλισμός μόνο εφόσον 
υπάρχει υπεύθυνη δήλωση γονέων). Θα περάσουμε από την αγορά Central market 
hall και θα καταλήξουμε στον πεζόδρομο Βάτσι ούτσα. Περπατώντας την παλιά πόλη 
της Βούδας, θα σταθούμε στην οδό των Λόρδων, όπου παλιότερα έμεναν 
αριστοκράτες και έμποροι. Ελεύθερος χρόνος και συνεχίζουμε την ξενάγηση στην 
πόλη της Πέστης. Θα θαυμάσουμε τις περίφημες γέφυρες του Δούναβη, όπως η 
γέφυρα των λεόντων. Θα περάσουμε από τα παπούτσια του Δούναβη, μνημείο προς 
τιμή των Εβραίων. Θα επισκεφτούμε την εκκλησία του Αγίου Στεφάνου και την 
εβραϊκή συναγωγή Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο. Νυχτερινή 
κρουαζιέρα στον Δούναβη. Διανυκτέρευση.  

 

 



 
4η μέρα: Βουδαπέστη-Βιέννη (243 χιλιόμετρα) 

Πρωινό και αναχώρηση γύρω στις 8.30πμ για την Βιέννη. Περιήγηση  στην 
πανέμορφη πρωτεύουσα της Αυστρίας, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε τον 
Πύργο του Δούναβη (ένα από τα σύμβολα της πόλης), το κτίριο του Συλλόγου Φίλων 
της Μουσικής, όπου λαμβάνει χώρα η διάσημη πρωτοχρονιάτικη συναυλία, την 
περίφημη λεωφόρο Pινγκ, όπου θα θαυμάσουμε διάσημα έργα αρχιτεκτονικής, όπως 
το πρώην Υπουργείο Πολέμου, το Μουσείο Εφαρμοσμένων Τεχνών, το Δημοτικό 
Πάρκο, την περίφημη κρατική Όπερα της Βιέννης, τα δίδυμα Μουσεία, τα χειμερινά 
ανάκτορα του Χόφμπουργκ (Hofburg), την πύλη του Φραγκίσκου Ιωσήφ, το 
νεοκλασικό Κοινοβούλιο με την πλούσια διακοσμημένη πρόσοψη και το άγαλμα της 
θεάς Αθηνάς, το νεογοτθικού ρυθμού Δημαρχείο, το παλατινό Θέατρο, το 
Πανεπιστήμιο, την διάσημη κεντρική αγορά Νάσμαρκτ, και θα καταλήξουμε στον 
γοτθικού ρυθμού Καθεδρικό ναό του Αγίου Στεφάνου, στο ιστορικό κέντρο της πόλης 
κ.ά. Στην συνέχεια ακολουθεί η περιπατητική μας ξενάγηση, η όμορφη βόλτα που θα 
ξεκινήσει από το Καθεδρικό Ναό του Αγίου Στεφάνου, στο κέντρο της πόλης . Στη 
συνέχεια θα επισκεφτούμε τη Στήλη της Πανούκλας είναι ένα μνημειώδες μπαρόκ 
γλυπτό που χτίστηκε στα τέλη του 17ου αιώνα από μάρμαρο. Θα συνεχίσουμε στο 
πεζόδρομο με τα εντυπωσιακά καφέ και επώνυμα καταστήματα μόδας για να 
καταλήξουμε στο ανάκτορο Hofburg είναι ένα από τα σύμβολα του αυτοκρατορικού 
παρελθόντος της Βιέννης. Στη συνέχεια Θα επισκεφτούμε επίσης το ρολόι άγκυρας 
(άγκυρα) που βρίσκεται στην παλαιότερη πλατεία της Βιέννης τη "Hoher Markt" και 
αντιπροσωπεύει το στυλ Art Nouveau. Στη συνέχεια θα περάσουμε από την Εβραική 
συνοικία με κυριότερα αξιοθέατα, το Εβραϊκό Μουσείο, το Ναό της Πόλης, το 
Μουσείο της Οικίας Misrachi, τη Σκάλα Theodor Herzl και την Εκκλησία Karmeliter. 
Τέλος Θα επισκεφτούμε τη παλιά ελληνική συνοικία στο κέντρο της πόλης με τον ναό 
του Αγίου Γεωργίου, της Αγίας Τριάδας και τα όμορφα εστιατόρια της περιοχής για 
καλό φαγητό, εκεί όπου σύχναζαν οι Έλληνες έμποροι τον 19ο αιώνα. Κατά τη 
διάρκεια της εκδρομής μας στην Βιέννη θα επισκεφτούμε εσωτερικά την πινακοθήκη 
της Βιέννης, το μουσείο Φυσικής Ιστορίας και το ανάκτορο Σένμπρουν, ανάλογα με 
τον διαθέσιμο χρόνο. Το απόγευμα γύρω στις 6μμ αναχώρηση για την Βουδαπέστη. 
Δείπνο, διανυκτέρευση.  

 

5η μέρα: Βουδαπέστη-Βελιγράδι (380 χιλιόμετρα) 
Μετά το πρωινό αναχώρηση οδικώς γύρω στις 9πμ για Βελιγράδι. μετά τις 
απαιτούμενες στάσεις άφιξη στο Βελιγράδι. Τακτοποίηση  στο ξενοδοχείο. Νυχτερινή 
βόλτα στο κέντρο της πόλης. Γεύμα στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

 
6η μέρα: Βελιγράδι-Νις (240 χιλιόμετρα)-Ξάνθη (520 χιλιόμετρα) 

Πρωινό και θα ξεκινήσουμε την επιστροφή μας για την Ξάνθη. Με ενδιάμεσες 
στάσεις και αφού περάσουμε από το Νις θα καταλήξουμε στα Βουλγαρικά σύνορα. 
Άφιξη το βράδυ στην πόλη μας στον χώρο του σχολείου. 


